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Welke uitspraken zijn juist? Kruis aan!

48 206 is deelbaar door 2 zonder rest, omdat
elk getal deelbaar is door 2.
het aantal honderden is een even getal.
[] op de plaats van de tientallen een nul staat.
X het cijfer op de plaats van de eenheden een even getal is.

@ 84 430 is deelbaar door 5 en 10 zonder rest omdat

[ 1 het getal vijf cijfers heeft.

[ 1 het een even getal is.

[ op de plaats van de eenheden een nul staat.
[1 de som van de cijfers door 5 deelbaar is.

@ 94 197 kan worden gedeeld door 3 zonder rest, want

[_] het een na laatste cijfer is even.
de som van de cijfers deelbaar is door 3.
[__I het een oneven getal is.
[_1 het getal op de plaats van de tientallen deelbaar is door 3.

@ De getallen 14, 32 en 56 worden door het getal 6 gedeeld.
De sommen hebben overeenkomsten. Welke?
<] Alle sommen hebben als rest 2.
[_] Het quotiént is een oneven getal.
Alle sommen hebben als uitkomst een eenheid.
[_1 Het resultaat is een veelvoud van 2.

Hoeveel dobbelstenen heb je nodig, om het bouwsel na te bouwen? Tel of bereken
het aantal en schrijf het in de vakjes!
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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